



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 207/2023

RETIFICATIVO III: Alteração no período de inscrição, período de matrícula e período do curso para preenchimento de vagas remanescentes;

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: CRAS – MORADA DO SOL (PARAGOMINAS) Local de matrícula: CRAS – MORADA DO SOL (PARAGOMINAS) Local de realização do curso: CRAS – MORADA DO SOL (PARAGOMINAS)				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
14/11/2023 a 20/11/2023	14/11/2023 a 20/11/2023	Vendedor – 160h	30	14h às 18h	20/11/23 a 30/01/2024	Idade Mínima: 16 anos. Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Incompleto.